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 صبح
  ارزش هر كس به مقدار دانايي و تخصص اوست.           امام علي (ع) 

 رديف  بارم

1.25 

 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را تايين كنيد .

 . حركت حتما منفي استالف ) در حركت كندشونده، شتاب 

 .فت طي شده استب ) اندازه جابجايي همواره كوچك تر مساوي مسا

 . نيروهاي كنش و واكنش هم نوع اند پ )

 .همواره هم اندازه وزن جسم است، ودي سطح كه بر جسمي وارد مي شوندت ) نيروي عم

 .ا نصف فاصله بين نقاط بازگشت استث ) دامنه موج برابر ب

1 

1.25 

 رت هاي مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد . عبا

بين  شتاب متوسط ) –. برابر (سرعت متوسط زمان را در دو لحظه قطع مي كند –الف ) شيب خطي كه نمودار مكان 

 .آندو لحظه است

 .ودار) تغيير سرعت را نشان مي دهدمساحت زير نم –زمان (شيب خط  –ب ) در نمودار شتاب 

 .تقال ، به محيط مادي نياز ندارندالكترونيكي ) براي ان –پ ) موج هاي (مكانيكي 

𝟏ت ) با دوبرار شدن فاصله ميان دو ذره ، نيروي گرانش بين آن ها (  − 𝟏
𝟒

 . مي شود ) حالت اول

 است. شتاب متوسط ) –ث ) تغييرات تكانه هم جهت با ( سرعت متوسط 

2 

 
 
 

0.5 

 ،در كدام يك از نمودار هاي روبرو توضيح دهيد

 متحرك داراي حركت كندشونده است؟ 
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1 

 زمان داده شده ، به سوال هاي زير پاسخ دهيد . –با توجه به نمودار مكان 

 ؟بار تغيير كرده است؟ در چه لحظه هايي الف ) جهت حركت متحرك چند

 ؟ ب ) بردار جابه جايي كل متحرك در جهت مثبت است يا منفي
4 



 

1 

 

 در يك از شكل هاي زير مكان يك خودرو را در لحظه هاي

 t = 0  ،t = T  ،t = 2T  و ... ،t = 7T هردو نشان مي دهد .

 :گيرند توضيح دهيدشتاب مي t = 3Tلحظه خودرو در

 ؟سرعت اوليه كدام خودرو بيشتر استالف ) 

 ؟ب ) كدام خودرو شتاب بيشتري دارد
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1 
𝟏، مسير مستقيممتحركي در يك 

𝟒
و بقيه مسير را با سرعت متوسط  m/s 10مسير حركت خود را با سرعت متوسط  

m/s 18  ؟چند متر بر ثانيه است. سرعت متوسط دونده در كل مسير مي كندحركت 
6 

1.5 

كه روي يك مسير مستقيم و  از مبدا  Bو  Aزمان دو متحرك  –نمودار سرعت 

 كنند ، مطابق شكل روبرو است.حركت خود را آغاز مي  مكان

 ؟چند متر بر ثانيه است A الف ) سرعت اوليه متحرك 

 ؟سبقت مي گيرد Bاز  Aب ) چند ثانيه پس از شروع حركت ، متحرك
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1 

متحركي كه بر خط راست حركت مي كند . مطابق شكل روبرو است .  a – tنمودار 

از  s 20باشد ، سرعت آن بعد از گذشت  m/s 4متحرك در مبدا زمان  اگر سرعت

 8 متر بر ثانيه مي رسد؟ شروع حركت به چند

1 
به  با چه سرعتي بر حسب متر برثانيهرها مي كنيم. سنگ پس از چند ثانيه و  m 80سنگي را از بالاي ساختماني به ارتفاع 

 9 سطح زمين مي رسد؟

1.5 

= USو  F2 = F1 = 100 Nدر شكل زير 
𝟏
𝟐
، ي افقي را به تدريج افزايش دهيم. اگر نيرواست  

 كند؟مي هر يك از كميت هاي زير چه تغييري

 الف) نيروي عمودي تكيه گاه

 ب ) پيشينه نيروي اصطحكاك ايستايي 

 پ ) نيروي خالص وارد بر جسم
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1 
 نيوتن مي كشيم.  1.2متر را با نيروي  4و طول  kg 0.6فنري به جرم 

 11 انتشار موج در اين فنر چقدر است؟الف) تندي 



 ب) سر آزاد فنر را با چه بسامدي تكان دهيم تا طول موج ايجاد شده در فنر يك متر شود؟

 

1 

با استفاده از چند وزنه، نيروسنج، يك جسم مكعبي شكل و يك سطح، آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان ضريب اصطكاك 

 ايستايي سطح را محاسبه كرد.
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1 

در خلاف جهت حركت اوليه خود بر  m/s 7به راكت بر خورد كرده و با سرعت  m/s 5در بازي تنيس توپي با سرعت 

 مي گردد. اگر

 باشد : s 6/0و زملان بر خورد  g 400جرم توپ  

 الف ) تغييرات تكانه در اين بر خورد را بيابيد .

 ب ) نيروي متوسط وارد شده بر توپ چند نيوتون است ؟
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1 

، از ارتفاعي رها شوند و نيروي مقاومت هوا براي هردوي  m2 ( m2> m1 )و  m1اگر دو گلوله كاملا مشابه به جرم هاي 

 ها يكسان باشد.

 اندازه شتاب حركت كدام گلوله يزرگ تر است. با راه حل كامل تعيين كنيد كه
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1 

 .دور بزند m/s 8متر را با تندي  10يك راننده مي خواهد پيچي افقي به شعاع 

 باشد. 4/0اگر ضريب اصطحكاك بين لاستيك و سطح جاده  

 ؟كه آيا راننده مي تواند دور بزندبا محاسبه نيروي مرگز گرا . مقايسه آن با نيروي اصطحكاك ، توضيح دهيد 
15 

1 

) با 1) با جرم آونگ وادارنده  و طول آونگ (2در شكل روبرو جرم آونگ (

. با به نوسان درآوردن آونگ وادارنده كدام يك برابر استطول آونگ وادارانده 

د؟علت را به طور كامل توضيح در مي آي ازآونگ ها با دامنه بيشتري به حركت

 .دهيد
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1.5 

عرضي دريك ريسمان كشيده شده را نشان مي دهد . موج به سمت چپ حركت  شكل زير يك تصوير لحظه اي از موجي

 مي كند.

𝒕الف) شكل اين موج را 
𝟒

بر روي  Mبعد از اين لحظه رسم كرده و نشان دهيد نقطه   

ريسمان در اين مدت در چه جهتي جركت كرده است. هم چنين، بر روي شكل زير، 

 دامنه موج و طول موج را نشان دهيد.

𝒕ب ) تعيين كنيد موج در مدت 
𝟒

 ؟ چه مسافتي را پيموده است  
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1.5 

فشرده و سپس رها مي cm 0/9متصل است. فنر را به اندازه  N / cm /6 0به فنري افقي با ثابت  kg 0/1جسمي به جرم 

مي  m/s 6/1كنيم و جسم روي سطح افقي شروع به نوسان مي كند. با چشم پوشي از اصطحكاك، وقتي تندي جسم به 

 رسد، انرزي پتانسيل كشساني دستگاه چند ژول است؟
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